Avalven 111 Epyasia 1 05

1. Nuo yivel avayvopion Kol oyediuon o8 SloQopeTIKd oY LOT, TOV YEOUETPIKOV TOTMV TMV OTHEIDY
M (x, y, z) TOU ¥OPOL VIO TO. OTOIM:

¥2 ,er': X2 J’: e },: x2 ,}’: 22 ¥ ,5":
a) —+—=1, —+—=1z=2,7) —+—=Ly=2,0) ——=l+—,8) z=4-(—+—
‘ 4 16 P) 4 16 " 4 16 ¥ ) 16 25 36 %) {4 lﬁ]

2. Aiverar n ogaipa (): (x—1)" +y* +(2-2)" =4 ko1 1o eninedo (1) x+z=1.
a. Na de1yBel 0TI To EMINESO TEUVEL TN Gpaipa Kot v Ppedel 1 akTiva Kol TO KEVIPO TOU KUKAOU Tou
opileTan
B. Na ypagel o mopoamave KUKAOS 1 TOuN KuAivipou ue afova z'z K emmEdou.
v- Na fpebel pie mopopetpikl] TopdoTacT) 1o KUKAOU.

3. No oyedactoiv o mopoxkdTe Kepumoies oxehdlovrag Kol Tic emgaveieg mov Tig opilouv kot va fpebel o
TOPOUETPIKT] TOUS TUPAGTACT|:
a. z=y+1 X +(y-1)7°=1,
. z=4-(*+y), 2x+z=4,

b

e. ¥ +2y'=1, z=3,

d. z=9-(+y*), x=y
e

|| +[y]=1,2=0

4. No oyedoachel n kotd Tuiuora Asio kapmoin ABIA exdvo otov kbavdpox” + v =1, 6rou:

A{l,ﬂ,ﬁ),ﬂ[ﬂ,l,%], &(ﬂ,—l,%], F{l.ﬂ,%}, E(0,—1,4) ka1 AB eivon tuiue ko £ (1) = (ouvi, nut, ) Tov

KuAivépov, BI'A etvar nuikdxkiio oto eninedo = = % kot AE gubiypoupo tunuo, No ppebel o
TIPUUETPIKT TS TUPUCTUCT].

5. Nuo yivel ypougikn TopacTac!] TOU 1VOUS TOV KOUTHAMY:

i ¥ s B (21, 1) 1e[0,1]
r()=(i|+1, [r-1|, 1), 1€[-1,3] , q[;}_[{HL S 15{1,3]]

6. No Ppebel 1 1cootabuky kopmvin g f(x,¥)=4x"+»° mov va SiEpyetar amd TO ONUEID
Plx., '}-;,):{%,\E}. [Mote eve onueio A(x,,y,) eivor Béon TOMKOU EAGYIGTOV YO LI GLVEPTNGN
Slx,y), Na odeayfei ot 10 onueio O(0,0) eiven Beon TomKoU eAdyIGTOL TNG GUVAPTNONG
f(x,»)=4x"+y". Nu vrokoyicete 1o pubud peroforc g f(x,y)oto onueio P(x,,y,)= (-—J-;,ﬁ}

kot ) karevbuven tov dwvocuatog PO (avrictoyov povedieiov) ano to onueio P mpog oto tomko
ehayoto O. Eival autog o pubuog o peyovrepog duvatog puBuog peiwong g cuvapmong f(x, y) oto

onueio P;

7. Na Ppefodv km va oyedacBolv tpelc 1oootabuikée Koumbieg N empavelss (Katd mepimtoon) TV
ouvapticenv: @) f(x,y,2) =1/Ax" +y" —=4z7), B) g(x,y.2)=y-x", ) h(x,y) pe h(x,y)=/x" +y°,

otav x =0 xat A(x,y) =y, 6rav x <0.

8. No amodeiyfei om 1 xapmoin r(f) = (1,1,1°), Ppiokeran oty wootabukn emeavers O(x, y.z)=0 ¢
ouvapmone P(x, y,z)=z-xyxm 6m 1o VF(r(1)) (to gradient mc ® vmoloyiouévo ot onusioc e
KOUTOANG ) eivon KABeTO 6TO EPUATOUEVO S1AVUCHA TG KUUTUANG GTA ONUElD ouTd.



10.

11.

12.

13.

14.

16.°

Ze o oprlovnia mhaxa wov 1) Bepuokpucio oto onueio (x, v) eivar f(x, y), eceig Ppiokecte oto onueio
(3,7). Av xwnfeite mpog ™ katevbuvon tov Betikold G€ove Ox (Sidvvopa v =1i) demotavere OTL 1
Bepuokpacia pswwveral pe pubuod 8fabuoicg/ecm. Av xivnbsite mpog T katevbuvan tov Betkov aova Oy
(duivoopa v =j) dwmorovere ot 1 Bepuokpacic guiaverar pe pubud SPobucic/em. Tlpog moww
katevbuvon wpénel va kivnbeite av Békete: a) H Bepuoxpasia va peiwbel pe tov peyaiitepo pubuo, f) H
Beppoxkpaoio va avinbel pe Tov peyaiitepo pubuo, y)H Bepuokpucio vo mapopsivel otabepn. Na yivel
GYETIKO GyNua oL va vrostnpilel Tig eényoseig mov Ba dhcete o8 OAL TO EPWTTMAT.

Na derybel 0TI 01 TOPUKATH MUPUUETPIKES KOUTVAES Eival 1oodivapes. [Towd eiven to koo toug ixvog, Na
Ppebel o pUoIKY) TUPAUETPIKY TUPASTUCT] TOU 1VOUL,

r(f)=(2cost, 2sini), 1[0,7], q(1)=(-2cos2s, —2sin21), re[—g,{}]

Na deyybei otit0 n = L{ V(1), —x'"(1)) elvon éva kabeto povadioio SLEVLGUE TG MUPUUETPIKIG

(40
Kopmoing r(1) = (x(1), y(1)), t€la,.b].

Aivovran o1 cuvaptiosi: f(x, y,z)=2x" + ¥ wo F(x,y,z)=(xz,y,3+x"). Na Bpeboiv o1 cuvapmicelg
JF | gradf , divF , grad(divF),rotF  div(rotF ) ka1 va enainBevboiv o1 tomot
(o) div( fF) = gradf - F + fdivF | (B) rot( fF)= frotF + gradf « F

Av o(x,y,z)=g(n) omov u = u(x, y.z) vo anoderydel omu
(i) Vo=g'(u)Vu .
(ii) div(V @) = g'(i)div(Vu) + g”(ﬁ)ﬁvﬂ'”: :
(iii) No erainBeubel o tomog rot(Ve) = 0 1o T SUYKEYPIUEVT] GUVapPTIOT] @ .

Av n f(x,y,z) sival o Sw@opiciun cuUVOPTNCH WOV 08V E£xEl OKPOTATA Kol 1] KOopmOAn
r(t) = (x(1), ¥(1), z(1)) eivor ypoppun pong tov Fx.y.z)=Vf(x.yv.z)va deybel om n g(f)=f(r(r)) sivan
avéovon ouVapTHaT Tou t.

. ZT1¢ mopoKate nepimtocelg va vroioyicbouv ta r'() ko F(r(r)) xal va eletachel oe noeg nepirtooeig

N Kopgbin r(f) sivon ypouun pong tou dievusuatikon nediov F
a. F(x,y)=(xy, x-y) , r()=(, r°), te[-2,2]
b. F(x,y)=(x,») , r(f)=(acost, asint), 1 [0, 7]
¢. F(x,y)=(y,-x), r(r)=(sint+cost,cosi—sint), (<[0,27]

d. F(x,»)=(x", 0, z(1+x)), r{:}:[IL?u_ Ie’ ] 1>1
~1 —i

Ectw r=r(s),s e/ wa dweopicun C* puown repupetpixn kopmdin pe kaprvhomra k(s) = 0, ctpéym
a(s) # 0 ko tpiedpo Frenet {7, N, B} Na deygbei ot
a. (r'r'r'")=k’c (uxto yvopevo)
b. (BB'B")= kK "ko
alk”+c7)
¢. Avk=craf,o=cral. tore N"+(k’+c )N =0
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4. &) Exnermrreas g osvSpos (ex- 4 «) €) Gociyy 6To émineSo z2=2 (ox- 1)
J¥) Avo o étes *=V3 ) Y= u x=N3 y=2 (px Id’) gjﬁ::xwﬂ vEeBoon:
(éx-1%) . £). Everouo nwpvBepo tSEs (6x.1&)
L ﬂ']:khu'rrn ETnc.qu; K(s,0,2) , d(k,n) =VZ £ 2= R ke 6yodpun- Apea
70 cnimedo refive 7 sgeapet. 7o kevipo  rov korrouv A sivers 7o émpcio Tofys
700 Enrréboo (r) Lo vy kadery (8] Gudo noo Sicpxerar avo rok (6% -2)
Clvay (8): X=(ft,4=0, 2=27/ . Fh=—Z > f=~L = NE0 L), )4;(::::1:
O KdOKNOS EXE uevrpo Ao,al) ue witiva w=NR—Z7% ~V4-9 =2
@) 7o 6 06T v Juy Svo elr6uktuns Elyoy t60dvafo e 70 th+32:£) X+z=4
Sy b S TD}H:f exyeim oo leoNvdpou uwi enmédoo,
3. o) x=cest | y=414Sint ) z=24sint (6x. 3w )
8) 7o 6061 Muﬁuw\aé e To. (x~f}2+32= 4 ,Z=4-2X (T"P":f énitiédio
pe kipndpo). Apx »=licost ,y=sint  z=7-2cest (ox. 35 )
. ) *=cesd }fj:é":i"ﬁ) z2=3 . Eneryqoio z=2 (6x 27~ D
d)*=t, y=¢, z=7-24% (sx. 23d) "
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6. soswfakzltn} -4;%4-\5 C uay Aff‘ v'(r-}-.{i‘::-c 4 — 4x+3-4

A. Tf:jf”tc] (‘}ur;r.lﬁl"ﬂ P fﬁﬂ 'j)} f&g;*‘da) V{x;ﬂjcvﬂf‘ﬂ*ﬂK‘fTﬂU (an‘da}
F6) =4x%4° > 0 = £(0,0)

Pudlios e:ra{;o)-?j 7ags £ <1y rereyduviy TOU [i= -‘?Pb':i’ = (_£ -‘f_?} Ehve’
Df . V¥.u= (___} 2%z ). LL—-—__E 210, ey Even o //F}ﬂhuff”@['ﬂ“lﬂrw
5#5?}" Jo & &v &I v ﬁrﬁd&Mo " s -—-‘?‘f(}é )13 )

z #) ‘.EG: )= G & XQ'FHl 421 b=Ve . Opecy. hovorw yu vniphyctdey (fr"'r 41-3‘.‘"%-.:!'1-:

v 8) 6& 'ﬂj'ﬂ =C & 5 'X-+ C. O ropen- TrotpeBoriun oy dent (o dsy eang 2
3,4&'3‘) C = X'f‘{'j C- X 2-0 ?jvc"?\ﬁ—d-_‘—'\—

_._‘{# v
8. PCim)= 204) - 28)Y(4) = + = : fif—a,?}fw “ 7@94{ rerv )= Pliee)= =0,
A@)=VPEa) T =0 — VEFD) L Tl
90 DF=VEV ppa W= (4,7 1 (NJ Ape L (37)=-¢, O/gmﬁér =5
Ape VEaN=(85) - Zore o) Nelwby © K =Vffo = b (8)5)
8 Aoy P -k . a")de)aF:: U K u:m&eﬁ ridery 67 A Swqyedl,
ororodunore W= (Wi, wy) pe W -fWe=0 px 2o W=C5'J g ).

LV
oy
IIIriO- Mt t=GG)=Tt3T 70 [0, 0] vnctuovilrey 6lo [O1T] 4w
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